
„Фер избори – можности за помалите заедници” е проект спроведуван од Асоцијација Институт за 
социјална промена ИнСоК – Тетово и Здружение за права и хуманост ИНТЕГРА НАУ Скопје. 
Овој проект е субгрант добиен во рамки на „ЕУ поддршка за Граѓански ресурсен центар – фаза 2”  
финансиран од Европската Унија. Содржината на летокот е единствена одговорност на спроведувачот на 
проектот и не мора да ги одразува ставовите на Европската Унија и на Граѓанскиот ресурсен центар. 

„Гласот на заедницата е сила“ 

15 јануари, 2026 

Кога Ромите и Власите гласаат заедно, тие не само што ја исполнуваат својата демократска 

обврска – тие создаваат моќна порака за инклузија, еднаквост и заедништво. Локалните избори 

2025 се момент кога помалите заедници можат да покажат дека не се маргинализирани, туку 

активни граѓани со право на одлука и со визија за иднината на својата општина. 

Гласот на заедницата е сила што може да 

донесе промени во образованието, 

здравството и инфраструктурата. Тој глас 

може да обезбеди подобри училишта за 

младите, здравствени услуги што навистина 

стигнуваат до секое семејство, патишта и 

јавни простори што ја подобруваат 

секојдневната реалност. Кога заедницата 

зборува со еден глас, институциите мора да 

слушаат – а тоа е основата на демократијата. 

 

За Ромите и Власите, оваа сила е особено значајна. Долгогодишните предизвици со 

невидливост и недоволна застапеност можат да се надминат само преку активно учество. 

Гласањето е начин да се покаже дека нивните потреби се реални и дека нивниот придонес е 

неопходен за развојот на општината. Кога тие ќе ја преземат оваа одговорност, испраќаат 

порака дека еднаквоста не е подарок, туку резултат на активност и заедничка борба. 

„Гласот на заедницата е сила“ е симбол на надеж и промена. Тој претставува верба дека секој 

граѓанин, без оглед на етничка припадност, има право да биде слушнат и ценет. Само преку 

заедничко учество може да се обезбеди иднина каде секој има еднакви можности и права. 

Затоа, да го искористиме овој момент. Да покажеме дека гласот на заедницата е глас што ја 

менува општината, глас што ја гради иднината и глас што ја прави демократијата жива. 

Нашата сила е во нашето единство – а нашето единство е патот кон еднаквост и развој. 

  


